
1 4 　次の計算をしよう！

① ① 3 8 6 4 ② 6 0 8 7

＋ 5 4 3 8 ＋ 9 7 3

②

③

③ 8 2 5 0 ④ 1 9 9 9

④ ＋ 1 2 4 9 ＋ 2 8 9 7

2

① 3 5 6 ② 7 5 3 ⑤ 8 1 3 5 ⑥ 7 5 8 6

＋ 4 5 4 ＋ 1 9 7 － 2 3 5 9 － 4 6 9 7

③ 5 7 6 ④ 2 3 5 ⑦ 5 2 3 5 ⑧ 6 0 4 3

＋ 8 9 4 ＋ 7 8 9 － 1 6 5 9 － 5 4 8 4

5

⑤ 5 7 8 ⑥ 7 5 8

－ 2 3 5 － 4 7 6

（式）

⑦ 4 6 9 ⑧ 8 0 5

－ 1 9 8 － 5 5 5

答え

3 6

① ４５＋４７３＝ ② ６０７＋５７０＝

（式）

③ ７８９－５６８＝ ④ ８７６－５９８＝

答え
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今日の一言～休校中の小さなつぶやきを何でも書いてね！～

　次の計算をしよう！

　次の計算を筆算でやってみよう！

名

前

　次の計算をしよう！

６００＋８００＝

１５００－７００＝

３００＋９００＝

たし算とひき算の筆算

１６００－８００＝

　成隣小学校に子どもが３９３人います。

となりの小学校には子どもが３３８人います

全部で何人の子どもがいるでしょう？

　渡部先生がお金を６３０円持っています。

２８４円のビールを買いました。

残りは何円になったでしょう？



1 4

①

②

③

5

①

④

②

⑤ ③

④

2 5

① ４７０００は、一万を こと、千を ①

こ合わせた数です。

②

② ６７０００００は、一万を こ集めた数

③

こ集めた数です。

④

③ 一億は、一万を

3 ⑤

① 4 5 6 4 8 4 5 6 8 4 ⑥

② 3 0 5 0 0 3 0 0 5 0

③ 9 0 0 7 0 9 0 7 0 0
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今日の一言～休校中の小さなつぶやきを何でも書いてね！～

五万四千八百二十四

三百五万二千九百

大きな数～１億までの数～
名

前

　数字で書きましょう！ 　ア、イにあたる数を書きましょう。

ア イ

　２６＋１８＝４４、５６ー２９＝２７を使って

次の答えをもとめましょう。

こ集めた数です。

　２つの数をくらべて、□にあてはまる＞か＜を書こう！

です。また、千を

千万を８こ、百万を６こ、一万を３こあわせた数

十万を９こ、一万を７こ、百を４こあわせた数

一万を４６０こ集めた数

　□にあてはまる数を書こう！ 　次の計算をしよう！

　４５×１０＝

　６４０×１０＝

　４８００×１００＝

　４９０００×１０００＝

　２６０００＋１８０００＝

　５６０００－２９０００＝

　２６万＋１８万＝

　５６万－２９万＝

　３２０÷１０＝

　６８００００÷１０００＝



1 3

① ①

⇩
②

③

②

④ ⇩

⑤

⑥ 4

⑦

⑧ （式）

⑨

⑩ 答え

2 5

例

（式）

① 答え

6

② （式）

答え

③

　次の計算をして、答えをたしかめよう！

　次の計算をしよう！

　８÷３＝

　９÷４＝

　４３÷５＝

　４５÷７＝

　５６÷６＝

成隣小４年生オリジナル　目指せ算数マスター！⑪～休校中だって、みんなでがんばろう！!~

あまりのあるわり算
名

前

今日の一言～休校中の小さなつぶやきを何でも書いてね！～

　計算のまちがいをなおそう！

　４４÷７＝５あまり９

　４４÷７＝

　５５÷７＝８あまり１

　５５÷７＝

　６５÷８＝

（たしかめ算）

　７７÷９＝

（たしかめ算）

　２７÷６＝４あまり３

（たしかめ算）

６×４＋３＝２７

　３４÷５＝

（たしかめ算）

　２３÷４＝

　３３÷８＝

　５２÷６＝

　６７÷９＝

　５７÷７＝

　森田先生の家に、まんじゅうが６０こありま

す。１はこに８こずつ入れると、何はこできて、

何こあまりますか。

　渡部先生が、うまいぼうを１９本買いました。

このうまいぼうを家族４人に同じ数ずつ分ける

と、１人何こになって、何こあまりますか。

　４の１の教室に教科書を３３さつ運びます。

１人４さつずつ運ぶと、何人で全部運べますか。



1 3

赤

弟 黄

はるくん 緑

お父さん ①

① （式）

（式）

答え

答え ②

② （式）

（式）

答え

答え 4

③

（式）

答え

2

①

（式）

②

（式）

（式）

③

（式）

答え

④

（式）

図で表してみよう！

今日の一言～休校中の小さなつぶやきを何でも書いてね！～

　赤、黄、緑のテープがあります。赤いテープの

長さは２０ｃｍです。黄のテープの長さは赤の３

倍、緑のテープは黄のテープの２倍の長さです。

　１８は６の何倍ですか。

　７２は８の何倍ですか。

　緑のテープの長さは、赤の何倍でしょう。

　緑のテープの長さは、何ｃｍですか。

　はるくんは、仮面ライダーカードを６まい持って

います。お母さんははるくんの２倍、お父さんは

お母さんの３倍持っています。

　お父さんは仮面ライダーカードを何まい持ってい

ますか。

　お父さんは何こビー玉を持っていますか。

　お父さんの持ってるビー玉の数は、弟が持ってる

ビー玉の数の何倍でしょう。

　何倍になるかをもとめよう！

　１６は４の何倍ですか。

　２７は３の何倍ですか。

　弟がビー玉を３こ持っていま

す。はるくんは弟の２倍、お父

さんははるくんの４倍持ってい

ます。

　はるくんは何こビー玉を持っていますか。

成隣小４年生オリジナル　目指せ算数マスター！⑫～休校中だって、みんなでがんばろう！!~

何倍になるでしょう
名

前


